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「飛躍」の卯年（令和５年）に！
校長 竹平 勝志

新年明けましておめでとうございます。皆様方に 1 月 14 日(土)の２・３時間目は，体育館で
おかれましては，輝かしい新年を，御家族お揃いで 書き初め大会を行いました。講師の西伸義先生
迎えられたことと拝察致します。旧年中は，学校教 の指導のもと，1 年生は「ひので」，２年生は
育活動への多大なる御支援，御協力をいただき，あ 「たこあげ」，３・４年生は「正月」・「出発」，
りがとうございました。本年も昨年同様よろしくお ６年生は「将来の夢」の課題に取り組みました。
願い申し上げます。 授業ではまだ取り扱わない毛筆の筆遣いに苦
さて，冬休みが終わり，子どもたちの元気な顔が 労する場面も見られた１年生も，事前に筆遣い

学校に戻ってきました。休み中，大きな事故や病気 の基礎を学んでいたこともあり，楽しみながら
等もなく，楽しい休みを過ごしていたようです。３ のびのびとした作品を仕上げていました。
学期の始業式では，全員が，新年の希望に満ちあふ
れた顔をしていました。それぞれが満足いく冬休み
だったと思います。
３学期は，１年の中で一番短い学期ですが，学年

のまとめをし，次に備えるための大切な学期です。
楽しく充実した３学期になるよう，教職員一同力を
合わせて取り組んでまいります。今後とも御理解・
御協力をよろしくお願いいたします。
２学期の反省をもとに，３学期は，次の内容を中

心に学校経営を進めます。

１月 14 日（土）の日の出会の方々との花づ
くりは 12 月に整備していただいた正門横の花
壇に，パンジーとキンセンカの花の苗を植えて
いただきました。花が咲き誇る春が楽しみです。
１年間，活動への御協力ありがとうございま

した。今後も学校の花づくり活動への御協力よ
ろしくお願いします。

１月 20日（金），奄美大島法人会女性部の方
々から今年度も花苗（ビオラ）とプランターを
いただきまし
た。卒業式・
入学式を花い
っぱいの学校
で迎えられそ
うです。みん
なで水かけ頑
張ります。あ
りがとうござ
いました。

わーきゃぬ木

かしこく

○ 基礎学力の確実な定着（テスト，ドリル，良

問の活用）

○ 授業の充実（「授業改善５つの方策」の定着）

・ 「振り返り」の充実

◎ 学習習慣の定着（ひと勉・宿題の習慣化，読

書活動の充実）

ただしく

◎ あいさつ，返事，場に応じた正しい言葉遣い

の定着

◎ 靴並べ，ごみの落ちていない学校・学級

○ 互いのよさを認め合える仲間づくり

たくましく

◎ 体力づくりの生活化（かけ足，なわとび）

◎ 保健・安全指導の充実

・ 食育の推進（給食週間の充実）

・ 新型コロナ，インフルエンザ等感染の未然

防止（うがい・手洗いの徹底，アルコール消

毒，マスク着用，３密の回避，換気）

・ 校内外における事故防止（危険予知能力の

育成）

※ ◎の内容は，学校と家庭が連携して取り組む内容です。
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1月 24日（火）に島口発表会を行いました。
１・２年生は「自己紹介」，３・４年生は「友だち 1 月 14 日(土)に，国立療養所 奄美和光園の
紹介」，６年生は「将来の夢」について発表しまし 有川さんを講師に迎え家庭校育学級を行いまし
た。１学期に書いた作文を地域の方々に島口に直 た。今回のテーマは，人権同和教育についてです。
してもらってから録音し，繰り返し聞きながら練 ７名の保護者の方々は，和光園の歴史や入所者の
習に取り組んできました。児童は身振り手振りを 方々の生活ぶりや入所者や家族等への人権侵害事
交えながら発表を行いました。 案等について学びました。
島口講師の先生方，御指導ありがとうございま 障がいの有無を問わず，当たり前のこととして

した。 一人一人が尊重される社会を築いていくこと，そ
のためには社会・私たち一人一人の意識を変える
ことが必要だと感じました。
次の家庭教育学級は，2 月 3 日(金)の子育て講

座です。教育相談員の有田勇先生を講師に依頼し
ています。ぜひ御参加ください。

職員室前の畑で１・２年生が芋掘りをしました。
力任せに引っ張ると折れてしまうので，周りの土
を少しずつ掘りながら収穫しました。白くて中が
紫色の芋が大小合わせて 27個もとれました。
食べるのは藁に入れて１ヶ月寝かせてからです。

焼き芋にしようかなと期待に胸を膨らませる１・
２年生でした。

２月の行事予定

１日（水）安全点検日
ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校 13:30

２日（木）小湊小・大川小交流学習①～④
３日（金）新１年生体験入学⑤⑥

子育て講座（家庭教育学級）
６日（月）海岸清掃
７日（火）クラブ活動⑥（２年生見学）
８日（水）大川中学校説明会
14日（火）児童総会 幼・保・小連絡会
15日（水）委員会活動⑥（新体制ｽﾀｰﾄ）
16日（木）なわとび大会⑤

学校保健委員会
17日（金) もみまき③
19日（日）田んぼ草刈り・市民清掃
21日（火）授業参観(生活・総合発表会)⑤

ＰＴＡ係会 学級ＰＴＡ
22日（水）校区内清掃 避難訓練⑤
24日（金）６年生を送る会 お別れ遠足

（あやまる岬・夢おりの郷）

※ ＡＬＴ来校日 ２日・10日・16日
※ 家庭学習・生活状況実態調査

11日～ 17日
※ 教育相談月間
※ 行事予定については，安心安全メールでも
配信しておりますので,ご活用ください。
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